

За мир. За Родину. За правду

Каждый раз, когда наступает День России, мы думаем о том, какую тему поднять на страницах газеты, чтобы духовно приблизить вас, наши читатели, к этому празднику. В разные годы мы посвящали первую страницу и праздничные развороты «Нивы» вятской природе, нашим достопримечательностям, народным традициям и обычаям. Тематика рождалась на редакционных планёрках, порой в долгих раздумьях и спорах. Нынче же мозгового штурма почти не было – тема номера сама шагнула на страницу газеты. А иначе и быть не могло, ведь повестка жизни в нашей стране сейчас одна – специальная военная операция российской армии на территории Украины. И от итогов этой спецоперации во многом зависит вся последующая жизнь, а значит и судьба нашей Родины – Российской Федерации.

Разве сегодня можно абстрагироваться от этой темы? Только равнодушные ко всему люди могут об этом не думать, но таких, надеемся, всё же, меньшинство. Довольно много россиян поддерживают наших военнослужащих и сопереживают ходу военной спецоперации. Тем более что на Украине нам противостоит хорошо обученная регулярная армия противника и отдельные полки, насквозь пропитанные нацистской идеологией.

В одном из компетентных источников сообщается: задумывались ли вы о том, когда Россия последний раз противостояла кадровой армии? Если не учитывать войну в Афганистане, которую вёл ещё Советский Союз, то оказывается, в 1941-1945 годах. Война в Приднестровье (1992 год) и с Грузией (2008) – не в счёт. Прямая поддержка вооружёнными силами (ВС) РФ приднестровских сил была минимальной. Грузинские ВС были слишком малы для такого учёта. Да, у вооружённых сил РФ накоплен колоссальный опыт контртеррористической борьбы в Таджикистане, Чечне и Сирии, но всё же не было масштабного опыта войны с противником, у которого в таких огромных масштабах была бы авиация, танки, РСЗО, оперативно-тактические ракеты. К тому же украинская армия укреплялась к противостоянию в Донецкой и Луганской областях восемь лет, начиная с 2014 года. И, естественно, все мы знаем о том, что за поддержкой ВСУ «торчат уши» США и блока НАТО.

К большому нашему горю, Зуевский район не избежал трагических известий. В апреле мы предали земле рядового Вячеслава Игнатенкова, уроженца села Хмелёвка, выпускника механико-технологического техникума. В мае на фалёнской земле похоронили майора Артёма Галиева, мама которого живёт в посёлке Соколовка нашего района. А затем пришло трагическое известие о гибели на знаменитом крейсере «Москва» уроженца села Лема, старшего мичмана Черноморского флота Дмитрия Черемискина.

Горе родных безмерно, а мы должны (обязаны) навсегда сохранить память о наших погибших парнях, сложивших свои головы за правое дело.

Как известно, коллективный Запад и США поставили своей целью превратить Украину в «анти-Россию» и в течение нескольких лет они шаг за шагом воплощали эту идею в реальность, и, нужно признать,

Украины настойчиво стало проситься в состав блока НАТО, заговорило о возрождении атомного оружия и почему-то все закрыли глаза на процветание нацистских идей в этой когда-то братской республике. Для нашей страны такой расклад совершенно недопустим и это прекрасно знали и знают все так называемые партнёры России, об этом неоднократно предупреждал Президент РФ В.В. Путин.



Вячеслав Игнатенков



Артём Галиев



Дмитрий Черемискин

Но все уговоры и переговоры на дипломатическом уровне ни к чему не привели. И после признания независимости ДНР и ЛНР руководство нашей страны было вынуждено объявить о начале специальной военной операции на территории Украины. «Если бы был хоть один шанс решить эту проблему другими, мирными средствами, мы, конечно бы, этот шанс использовали бы», – сказал Владимир Путин.

В результате была поставлена задача демилитаризации и денацификации Украины. Сроки проведения специальной военной операции поставлены не были (по крайней мере, официально об этом ничего не было сказано). Мы только знаем, что армии был дан приказ и российские военнослужащие его выполняют.

А вот сейчас перейдём к нам. Можем ли мы быть как бы вне этой ситуации? У нас мирное небо над головой, над нами не летают и не взрываются снаряды, а под ногами незаминированная земля.

Думается, что эгоистическая или равнодушная позиция присуща немногим. Большинство россиян всё же сопереживают сложившейся ситуации и мечтают о скорейшем завершении спецоперации с наилучшим исходом. Но всё же, просто сопереживать уже мало. Нужно как-то и помогать, в основном своим публичным отно-

Один из пользователей социальных сетей написал так: «Я считаю, что каждый гражданин, который поддерживает нашу армию, должен высказаться. Можно в соцсетях, а можно, как сделал я – с балкона, вывесив на нём баннер с большой буквой Z. Можно в автомобиле, можно на футболке, да где угодно, но главное – не молчать. Молчание переходит в поражение».

Мы разделяем эту позицию. Именно поэтому перед Днём России на первой странице номера вы видите то, что видите, и читаете то, что читаете. Это наша моральная поддержка спецоперации. А среди реальных дел то, что редакция газеты дважды участвовала в сборе посылок для наших военнослужащих в качестве поддержки их силы духа. Вместе с ними были отправлены и письма, которые написали школьники Зуевского района нашим воинам.

Всё, что здесь перечислено – не хвастовство и не выпячивание себя любимых. Думаем, что это естественно в данной ситуации, и это лишь то небольшое дело, которое все мы в силах сделать. Ведь в своём большинстве люди прекрасно знают, что вооружённые силы России сражаются за добро, за будущий мир, за справедливость, за русскоговорящих людей, где бы они ни находились, за окончательный разгром националистических идей, и по большому счёту – за ПРАВДУ!